

---

## **В Ольском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в неосторожном причинении смерти ребенку**

Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего ольчанина в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, в конце сентября 2014 года вечером в квартире одного из домов по улице Советской в поселке Ола, 3-летний мальчик, находившийся дома с сожителем матери, не понимая опасности своих действий, дотронулся до оголенных электрических проводов, находившихся над его спальным местом, отчего потерял сознание. Обнаружив произошедшее, обвиняемый стал самостоятельно пытаться реанимировать ребенка, а затем рассчитывая восстановить жизненные функции с помощью повторного воздействия электрическим током, не менее пяти раз приложил его руку к оголенным проводам, тем самым усугубляя его состояние. В результате полученных электротравм мальчик впоследствии скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 109 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/949271>